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„Elbúcsúzom, de ott leszek, 
ahol a szél zúg, a nap nevet.
Elbúcsúzom, de itt marad 
belőlem néhány pillanat...”
Ezek a megható és régmúlt emlékeket felidéző sorok, dallamok zsongtak a fülemben, amikor június 17-e délutánján, a kéretlenül várat-

lanul beköszöntő 32 fokos nyári hőségben elindultam a Népkertbe, hogy mint évek óta, ismételten jelen legyek egykori második otthonom, 
a Beszédes József középiskola végzőseinek búcsúztatásán. Azon az ünnepségen, ahol diák, tanár, szülő utoljára van együtt, utolsó alkalom-
mal néz vissza és teszi mérlegre a 3 illetve 4 év munkáját, küzdelmét, szorgalmát, örömét és feledhetetlen mindennapjait.

Visszatekint az itt elköltött hetekre, hónapokra, és együtt örvend a tanár a diákkal, a szülő a gyermekével a méltán megérdemelt elisme-
résnek, a kitüntető díjaknak, az elért hazai és határon túli versenyeredményeknek, de elsősorban a már zsebekben lapuló friss diplomának. 

És íme itt vannak, megérkeztek a ragyogóan fi atal ballagók, a 7. osztály, a jobb jövőben bízó ifjak és annak várományosai. Az utolsó 
osztályfőnöki óra után kiléptek a feldíszített iskolakapunk, és a hagyományhoz híven osztályfőnökükkel végigsétáltak a Gesztenye faso-
ron, majd a Főutca évtizedes, lombos hársfái alatt leértek a Gyógyfürdő Sportcsarnokába. A Crystal mazsorett tánccsoport vezetésével a 
virágokkal díszített teremben a szülők, rokonok és diáktársak előtt zene és folyamatos taps kíséretében elvonultak a kijelölt helyükre.

Majd a táncbemutató után a műsorvezetők, Barkóci Enikő másodikos tanuló és Pijanović Ćurčić Tajana tanárnő köszöntötték a ballagók 
szüleit, rokonait, az önkormányzat képviselőjét és az iskolaszék tagjait. Ezt követően egyperces néma felállással emlékeztünk a nemrég 
elhunyt Szabados László tanárra, aki hosszú éveken át volt az iskola igazgató-helyettese.

Ezután kedves, elismerő szavak kíséretében a hét végzős osztály és osztályfőnökük bemutatása is megtörtént. Négy magyar és egy 
szerb osztály technikus (mezőgazdasági, kertész, gépésztechnikus – számítógépes szerkesztő, és állategészségügyi), valamint két osztály 
hároméves képzéssel (mezőgazdasági gépkezelő-szerelő és autómechanikus) rendelkező fi atalokat adott át a jövőnek az intézmény.

Az iskola igazgatója, dr. Sarnyai Zoltán köszöntötte a jelenlevőket, és a búcsúbeszédében Váci Mihály, Kosztolányi Dezső szavait 
idézve három tanácsot adott a ballagóknak, mondván: Készüljetek, mert nehéz út vár rátok: a munkakeresés, és a gazdasági helyzet miatt 
a kevesebb fi zetés. De vállaljátok a kihívásokat! És hódítsátok meg a világot, mert a jövő ti vagytok! És legyetek becsületesek! Majd a 
szülőknek is kifejezte köszönetét, hogy az iskolára, a tanárokra bízták gyermekeiket, és a tanároknak is jár a méltó elismerés a kitartó 
munkájukért.

A műsor folytatásában a Tisza NE fergeteges tánca következett, utána Nagy Dániel harmadik osztályos tanuló a Búcsú a négy évtől 
című versben kifejezte az ő és társai iskola iránti szeretetét, mert „szívembe zárom a négy év minden pillanatát.” – hangsúlyozta.

Az ünnepség szép részeként azokat a végzősöket szólították ki a műsorvezetők, akik tanulóéveik alatt kimagasló eredményeket értek 
el, illetve a különböző hazai és külhoni versenyeken is sikerekkel szerepeltek, és magaviseletük is példamutató. Az oklevelet és jutalom-
könyveket a 25 diáknak az osztályfőnökök adták át, amikért az igazgató is gratulált. Az osztályfőnökök pár mondatban értékelték az elmúlt 
tanéveket, többek között mondván: „A tudás, az egészség és szeretet a három legnagyobb kincs az életben.”

Ők heten, Berec Ágota, Gulyás Zsolt, Pálfi  Valéria, Hecskó Róbert, Süli Zsolt, Szirovica Zsolt és Bošnjak Darko tanárok a szülőknek is 
köszönetet mondtak az együttműködésért. Egy kitörő tapsot kiváltó bejelentést is hallottunk, és az, hogy a IV.10 gépésztechnikus-számító-
gépes szerkesztő osztályt hivatalosan Szerbia legjobb osztályának nyilvánították az informatikusok között. Gratulálunk!

A ballagó fi atalok osztályfőnökei nevében Pálfi  Valéria tanárnő és Göblös Noémi diák szólt az útnak induló fi atalokhoz, és külön megkö-
szönték Jenei Erzsébet, Tóth Béla tanárok, illetve Szepesi Zoltán pszichológus lelkiismeretes segítőkészségét.

A műsor fi náléja volt a generáció diákjának kihirdetése. A tantestület idén három diák közül válaszotta ki a legjobbat. Ők: Miladinov 
Marina mezőgazdasági technikus, minden évben színkitűnő tanuló volt, kiemelkedő sikerekkel öregbítette az iskola hírnevét hazai és külföldi 
versenyeken, elhozta az anyaországból a Kutató diákok számára kiírt Nemzetközi Konferencia nagydíját is.

Bajusz Dániel gépésztechnikus, mind a négy évben tiszta kitűnő volt. Versenyeredményei közül kiemeljük: országos szakmai versenyeken 
a 4. és 5. hely. Miskolcon az egyetemi hídépítő versenyen négyszer 1. hely, és a Kenguru matematikai verseny 1. helyezettje. A harmadik 
jelölt Gutási Bence állategészségügyi technikus, aki szintén Vuk diplomás, mint a másik két jelölt. Példás magaviseletével, szorgalmával és 
a szakmai gyakorlaton nyújtott teljesítményével tűnt ki. A három jelölt nagy tapsot és egy-egy értékes könyvet kapott gratuláció mellett az 
igazgatótól.

A döntés értelmében, ezután megtudtuk, hogy Bajusz Dániel gépésztechnikus (oromhegyesi születésű) érdemelte ki a Generáció diákja 
megtisztelő elnevezést. Jutalma egy csúcsminőségű táblagép, amit Magyarkanizsa önkormányzatának képviseletében értékelő szavakkal 
Kávai Szabolcs közoktatási községi tanácstag adott át a közönség szűnni nem akaró tapsa közepette. Őszintén gratulálunk minden díja-
zottnak! Büszkék vagyunk rájuk! Befejezésül Bajusz Dániel búcsúzott el a végzősök nevében az iskolától, a tanároknak, szüleiknek hálás 
köszönetet mondott: Mert minden, amit kaptunk tőlük, a mi javunkat szolgálta – hangsúlyozta. – Ez a feltétel nélküli szeretet, amit soha 
nem feledhetünk!
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A magyarkanizsai középiskola 133 diplomás 
fi atalja útnak indult...


